
Priblížme sa k Bohu.
eviem, či ste si už niekedy položili otázku: „Ako blízko som pri Bohu?“ Možno 
ste nikdy nad tým neuvažovali, ale zrejme ani jeden človek na tejto zemi 

nemôže prehlásiť, že je už tak blízko Bohu, že viac sa Mu už ani nemôže priblížiť, 
že pre neho výzva Božieho Slova  „Priblížte sa k Bohu“ (Jak 4,8) neplatí. Úplnú 
blízkosť Božiu prežijeme až v nebeskom Jeruzaleme, ale kým sme na tejto zemi, 
vždy sa môžeme k Bohu viac priblížiť.

N

Blízkosť  k Bohu  sa  nedá  odmerať  na  metre,  či  centimetre.  Blízkosť  k Bohu 
vyjadruje  intenzita  nášho  vzťahu,  našej  komunikácie  s Ním.  Jednoducho 
povedané – intenzita našej lásky k Nemu. Je prirodzené, že túžime a chceme byť 
čo najbližšie k tomu, koho milujeme.
Boh chce byť čo najbližšie k nám a Božie Slovo nám svedčí, že až „žiarlivo túži“ 
po nás (Jak 4,5). On vo svojej nesmiernej láske k nám, urobil všetko pre to, aby 
sme mohli prísť k Nemu a skrze obeť Pána Ježiša Krista nám otvoril cestu k trónu 
svojej milosti.
Cesta  do  Božej  blízkosti  je  otvorená  pre  každého  z nás.  K tomu,  aby  som sa 
mohol priblížiť k Bohu, však v prvom rade musím zistiť, kde sa práve nachádzam 
vo  vzťahu  k Nemu.  Práve  obdobie  pred  Veľkou  nocou,  v cirkevnej  tradícii 
zakotvené ako obdobie pôstu, ktoré práve prežívame, je obdobím,  keď máme 
a môžeme skúmať a na modlitbách pred Bohom premýšľať, kde sme v rôznych 
oblastiach svojho života vo vzťahu k Bohu.
To,  čo  nás  vzďaľuje,  oddeľuje  od  Boha,  je  náš  hriech,  ktorý  sa  prejavuje 
v rôznych formách aj u veriacich ľudí. Prvým krokom, ktorým vykročíme smerom 
bližšie  k Bohu,  nech  sa  kdekoľvek  nachádzame,  je  preto  pokánie  z tých  vecí 
v našom živote, ktoré nám Duch Boží odhalí, ako hriešne. Táto výzva „priblížte sa 
k Bohu“  je  v  tej  časti  Jakubovho  listu,  kde  ostrými  a tvrdými  slovami  karhá 
„zosvetáčtenie“ veriacich a je súčasťou výzvy k pokániu. Pravé pokánie nie sú len 
slová ľútosti, ale aj opustenie hriešnych zvykov, ktoré nás vzďaľujú od Boha.
Skutočná zmena nastane, keď nielen oľutujeme a zmeníme svoje konanie, ale 
keď  obnovíme,  zmeníme  svoje  zmýšľanie,  svoje  postoje,  prehodnotíme  svoje 
priority, keď sa „obnovíme duchovným zmýšľaním“ (Ef 4,23), keď myslíme čoraz 
viac v súlade s Božou vôľou, keď myslíme na to a hľadáme to, čo je hore a nie 
pozemské, pominuteľné veci (Kol 3, 1-2).
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Táto výzva je spojená s nádherným zasľúbením, že ak my sa priblížime, urobíme 
hoci len malý krôčik smerom k Bohu, On sa priblíži  smerom k nám a zvyčajne 
nielen o malý krôčik, ale tak blízko, ako mu to dovolíme. 
Ak si to už niekedy zažil, tak vieš, že nie je nič úžasnejšie, než prežívať, aj keď na 
tejto zemi zatiaľ nedokonalú, Božiu blízkosť. Priblížime sa, alebo ostaneme stáť?

Ján Szőllős

MAREC – mesiac skúmania Božej vôle.
Drahí súrodenci,
v marci čerpám dovolenku, ktorej zmysel je hlavne v hľadaní Božej tváre, ale aj 
v oddychu. Bolo by úplne skvelé, keby ste sa tento mesiac aj modlitebne postavili 
za mňa a keby sme tento mesiac spoločne strávili v takomto skúmaní Božej vôle. 
Veľmi  Vás  o to  prosím  a tiež  o pochopenie,  že  tento  mesiac  Vám  nebudem 
k dispozícii.
V láske 
Michal Kevický

Tím  starších  stojí  v tomto  rozhodnutí  v plnej  podpore  za  Michalom  a preto 
budeme v tomto mesiaci tématicky sústredení na text Rim 12, 1-2, cez ktorý nás 
Božie Slovo jedinečným spôsobom pripravuje, očisťuje, uspôsobuje a usmerňuje 
k skúmaniu Božej vôle, ktorá je dobrá, ľúba a dokonalá!  
Za tím starších Tomáš Kriška   

OLYMPIÁDAOLYMPIÁDA
 
„Ako to len urobiť“ – všimla som si raz Filipa ako nad niečím dumá. 
„Nad čím rozmýšľaš, Filip?“ 
„No rozmýšľal som, že teraz, keď už máme aj Menyho, tak by sme mohli urobiť 
tú škrečkovskú Olympiádu. Doteraz, keď sme mali len Dereka, tak som nad tým 
nerozmýšľal, ale pravdu povediac asi to bude trochu aj komplikované. Myslíš, 
mami, že by sa nám podarilo nejako naraz ich odštartovať?“   
„Fí-ha, no budem musieť nad tým porozmýšľať." 
„Asi by sme potrebovali dve krabice do ktorých im dáme kolečka  a keď v nich 
začnú behať, tak ich odštartujeme, a bude to.“ -  to sa už do nášho rozhovoru 
zapojila aj Sašenka.                                  
„Lenže ako ich donútime aby behali, veď oni si behajú kedy chcú.“ 
„Viete čo? Nemusíme mať  ani zvláštne krabice, stačí keď zostanú vo svojich 
klietkach a keď zistíme že jeden z nich behá, tak mu stopneme čas. Ale keďže 
nevieme dĺžku ich trasy, tak to bude musieť byť Olympiáda na výdrž.“ 
„Ako to myslíš, mami?“ – ozvali sa svorne deti. 
„Myslím to tak, že kto z nich vydrží dlhšie behať v kolečku, ten bude víťaz.“ 
„Ale veď my chceme aby tu bolo aj nejaké obecenstvo, ako na normálnej 
Olympiáde, a takto by sa to predsa nedalo.“ 
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„Ahá, no možno by sa to predsa len dalo. Zavoláte si teda nejaké obecenstvo 
a budete sa chodiť pozerať na škrečkov, možno že sa niektorý z nich práve vtedy 
rozhodne trénovať“.                                 
„No, to by sa možno dalo takto urobiť“ – súhlasili deti a hneď aj plánovali, koho 
na tú významnú udalosť pozvú. 
Tešili sme sa,  ale asi po dvoch dňoch sme zistili, že to predsa len nepôjde tak 
ľahko ako sme si to predstavovali. Naši škrečkovia boli totižto najaktívnejší večer 
a v noci.                                                      
„To mi niekoho pripomína“- hovorím deťom. 
„A koho?“ – sú zvedavé deti. 
„No, vy by ste večer  tiež najradšej  behali  a veľakrát sa nám s ocinkom zdá, že 
ste vtedy najaktívnejší, a keď máte ísť spať, tak máte toľko toho čo na práci, že 
je niekedy naozaj náročné dostať vás do postele. 
„Cha-cha-cha, chi-chi-chi“ – reagovali deti zjavne si z toho nič nerobiac. 
No keďže bol už večer, mne to pripomenulo koľko povinností máme ešte pred 
sebou a začala som deti naháňať do potrebných večerných činnosti. 
„Mami, musíme vyriešiť škrečkovskú Olympiádu“ – protestovali  voči môjmu 
naháňaniu deti.              
„Nie, nie, nie. To už dnes riešiť nebudeme.“ – vyhlásila som rozhodne a poslala 
som ich umyť zuby.
“Zajtra vám poviem ako to urobíme“.
A vy, milé deti, sa výsledok dozviete v budúcom informátore.        

Vaša teta Danuška

OZNAMY

ZBOROVÝ TÁBOR  24-31.7.2010

„Prejsť ohňom“

RADAVA   penzión Iveta http://www.penzioniveta.com/ 

ZBIERKA PRE HAITI
Iste sledujete otrasné správy z Haiti, ktoré 12. januára zasiahlo zničujúce zemetrasenie. 
Svetová baptistická aliancia cez svojich zástupcov už je na Haiti a rozbieha pomoc. 
Na web stránke BJB aj my už teraz priebežne informujeme o pomoci baptistov Haiti:
www.baptist.sk 
Aj vy sa môžete zapojiť do pomoci postihnutým ľuďom na Haiti a prispieť na číslo účtu: 

1121498655/0200 Variabilný symbol: 777  
Doteraz BJB v SR prispela na pomoc Haiti cez tento účet viac ako 15 000 Eurami.  
Modlime sa aj ďalej za túto ťažko skúšanú krajinu!! 
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ZBOROVÝ KRST 
Vo štvrtok 25.2. sa uskutočnil zborový krst. Pokrstení boli piati odvážlivci viery, ktorí takto verejne 
demonštrovali svoje "áno" Pánovi, ktorý nám už svoje "áno" jasne povedal svojou smrťou na kríži.  
Fotky z tejto akcie si môžete pozrieť tu: http://picasaweb.google.com/dominika.geze/Krst?feat=directlink 
  

13.júna plánujeme ďalší krst, takže ak viete o niekom – alebo vy ste tým „niekým“, kto má záujem 
takto verejne vyznať svoju vieru a rozhodnutie nasledovať Pána, dajte mi vedieť:
Michal  Kevicky
michal@horiaciker.sk
0907 790 317; 0911 318 535

Program zameraný na budovanie manželstiev
Drahí manželia,  poslednou akciou v rámci tohto programu (okrem čítania knihy “Dar lásky”) je 
trojdňový pobyt pre manželské páry bez ohľadu na dobu, ktorú v manželstve strávili, v Račkovej 
doline. 

18.-
21.3.2010

víkend  Račkova 
dolina

víkendovka pre manž.páry (viac info +  
prihlásenie u T.Krišku)

Seminár KROKY K MANŽELSKEJ INTIMITE  18.-21.3.2010 
CHATA RAČKOVÁ Račkova dolina
(štvrtok 18.00 hod. – nedeľa 13.00 hod.)
1. téma:  INTIMITA V MANŽELSTVE 
2. téma:  10 TOP POTRIEB
3. téma:  EMOCIONÁLNY POHÁR 
4. téma:  UZDRAVENIE BOLESTÍ cez upokojenie, vyznávanie a odpustenie
(prihláška v prílohe) Viac informácií: tel. 0905 622 900
e-mail: nasemanzelstvo@nasemanzelstvo.sk  ivan@sina.sk 

NEDEĽNÉ JASLIČKY
Súčasne s detskou besiedkou je vzadu určená trieda pre jasličky (najmenšie detičky od 0-3 rokov). 
Preto chceme povzbudiť rodičov, ktorí majú malé ratolesti a chodia s nimi ešte stále po chodbách, 
aby ich priviedli do jasličiek.

RANNÉ ZBOROVÉ MODLITBY 
Streda  a  štvrtok  6:00-7:30  v  zborovej  kancelárii  na  Blumentálskej  7.Každú  nedeľu  pred 
zhromaždením na Vajnorskej (v besiedkárskych triedach vzadu) modlitby od 8:30 do 9:30.

JEDLO PRE BEZDOMOVCOV
Od októbra opäť začíname v zimnom režime - teda 3x týždenne (utorok, štvrtok, sobota). Vaše 
"domáce" polievky sú tie najlepšie. preto budem rád, keď sa začnete hlásiť a zapĺňať našu tabuľku 
pomoci.
Pripomínam, že našou víziou je aj zabezpečiť samotný vydaj našimi tímami. Ak by ste chceli 
zabezpečovať aj samotný vydaj ako zbor, či skupina, resp. sa individuálne pridať k inej existujúcej 
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výdajovej skupinke, prosím, aby ste sa mi prihlásili.
Prajem veľa Božích požehnaní!
Marek Krajci 

kancelaria@krestaniavmeste.sk     
tabulka: http://www.krestaniavmeste.sk/bezdomovci/index.htm  

 
KÁZNE Z NEDEĽNÝCH ZHROMAŽDENÍ:
www.bjbviera.sk/kazne
(v prípade, že budete mať otázky v súvislosti s downloadovaním súboru, volajte hotline 02/555 68 370; 0904 
243 383)  
INFORMAČNÁ WEBSTRÁNKA ZBORU:
www.bjbviera.sk/tabulky 
SLUŽBA OSLOBODENIA A VNÚTORNÉHO UZDRAVENIA:
www.bjbviera.sk/ovu 
ZVUKÁRI:
http://www.bjb  viera.sk/zvukari/   
MLÁDEŽ BJB V BRATISLAVE:
www.ba.baptist.sk/mladez  
INFORMÁTOR v pdf formáte:
www.bjbviera.sk/informator  
stránka BJB
www.baptist.sk 

MUZIKÁL „VŠETKO ALEBO NIČ“
Pre 10 až 15 ( 17) ročných nadšených teenegerov! 
Nové priateľstvá - radosť – práca – modlitba, piesne, tance, scénky, koncerty
Od FEBRUÁRA  do JÚNA 2010    Každý utorok od 15.30 do 17.30 na Sreznevského 2 
10 eur na mesiac
MLADÍ MLADÝM 
Na projekte spolupracujú profesionálni umelci (muzikanti  i herci) 
 

Všedno-nevšedné  stretnutie  všetkých  kresťanských  amatérskych 
a profesionálnych umelcov.    12. a 13. Marec 2010
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Nová DNA 11. - 14. 3. 2010 praktické poradenstvo  
Ranč Kráľova Lehota
Máš vo svojom živote otázky, na ktoré hľadáš odpovede? Nevieš si poradiť s problémami, ktoré 
ničia tvoj život? Potrebuješ o nich s niekým rozprávať? Rád by si využil pomoc skúsených 
duchovných poradcov?

Viac info: http://www.campfest.sk/?id=209

Prvé celoslovenské stretnutie kresťanských učiteľov  19. - 21. 3. 2010

Ranč Kráľova Lehota

Pozývame Vás na Celoslovenské stretnutie kresťanských učiteľov, ktorého cieľom je vidieť význam 
v službe študentom a žiakom na školách, nájsť  a znovuobjaviť  povolanie byť učiteľom, obnoviť 
staré a nájsť nové spôsoby, ako byť svetlom a soľou na škole.

Hlavné témy: PhDr. Marian Damankos, Mgr. Karol Verčimák, Mgr. Monika Gabcová

Viac info: http://campfest.sk/?akcie=185

Modlitby za vládu a vodcov   19. - 20. 3. 2010

Ranc Kralova Lehota

1 Tim 2,2
Pozývame vás na modlitebný víkend, cieľom, ktorého je povzbudiť k verným modlitbám za tých, 
ktorí vedú našu krajinu a sú na "vyšších miestach", tých, ktorým boli zverené rôzne úrovne vedenia 
a rozhodovania. 
To, ako verne zotrvávame na modlitbách za našich vodcov ovplyvňuje kvalitu nášho života. Našou 
túžbou je počas tohto víkendu odpovedať na naliehavú žiadosť Božieho slova prosiť, modliť sa,  
orodovať a vzdávať vďaky...
za kráľov i za všetkých, čo sú na vyšších miestach, (podľa 1 Tim 1-2)

Viac info: http://www.campfest.sk/?akcie=188

Konferencia NCD – Prirodzený rast cirkvi 23.3.2010
Dovoľte nám predstaviť  pripravovanú konferenciu,  ktorej  témou je  Prirodzený rast  cirkvi  (NCD)  s hlavným 
rečníkom  Christianom A. Schwarzom.   Christian Schwarz   predstavuje fascinujúci prístup k rastu cirkvi, ktorý 
naozaj funguje a bol prijatý na celom svete. Cez svoju novú knihu,  Vyfarbi si svoj svet s prirodzeným rastom 
cirkvi, chce ukázať, že biblické princípy prirodzeného rastu cirkvi môžu byť požehnaním aj pre duchovný rast 
veriacich ako jednotlivcov.  Táto kniha je preložená do slovenčiny a bude k dispozícii na konferencii.

Konferencia  je  zameraná  na  prácu  cirkevných  a  zborových  vedúcich  aj  na  všetkých,  ktorí  chcú  slúžiť  pri 
budovaní  cirkvi.  Cieľom  konferencie  je  predstaviť  koncepty  prirodzeného  rastu  cirkvi,  nové  materiály  a 
pomocné nástroje pre zbory.

 Termín konferencie je 23. marca 2010 v Košiciach v Apoštolskej cirkvi, Bratislavská 1. 

  Konferenčný  poplatok  je  18  €,  ale  ak  sa  zaregistrujete  do  14.  marca  prostredníctvom  webovej  stránky 
http://ncd.easr.sk ,   získate zľavu a poplatok bude len 15 €.   V cene je  zahrnutý obed a  kniha Vyfarbi si svoj  
svet s prirodzeným rastom cirkvi

SENIOR klub
Senior klub v marci, ak dá Pán, bude posledný štvrtok v marci  25.3.2010 na Súľovskej 
ul. od 10:00-14:00hod. Téma - Veľká noc a pôst. 
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Všetci sú srdečne vítaní.  Jana Makovíni  

Konferencia MÁME ČO ZVESTOVAŤ 25.-27.3.2010
Pozývame vás na 2. konferenciu MÁME ČO ZVESTOVAŤ s Davidom Jackmanom. Tentokrát to bude najmä o 
zvestovaní biblických príbehov. 
Konferencia je určená nielen pre kazateľov, ale aj pre všetkých tých, čo vyučujú Písmo od nedeľnej besiedky až 
po  seniorov.  Túto  prihlášku  (v  prílohe)  môžete  voľne  rozširovať  každému,  kto  by  mohol  mať  o  takúto 
konferenciu záujem.
Snažte sa však prihlásiť do uvedeného termínu (20. február), lebo minulý rok sme pre veľký záujem už nemohli 
prijať tých, čo sa prihlásili neskoro.
Teším sa, že vás mnohých uvidím osobne pri spoločnom skúmaní Biblie.
Ján Henžel
Predseda RCB v SR
Koordinátor European Leadership Forum, Slovensko
  

Veľkonočný pobyt v Malenoviciach
Milí přátelé, 
I letošní rok můžete prožít největší křesťanské svátky v křesťanském hotelu KAM v Malenovicích. 
Zveme Vás do Beskyd na již tradiční třídenní velikonoční pobyt, letos od 2. do 5. dubna 2010. 
Více informací o programu, cenách a možnosti prodloužení pobytu za zvýhodněné ceny naleznete zde:
http://www.malenovice.com/_podklady/velikonoce_malenovice2010.pdf
 
Jménem hotelu Malenovice
Vám pěkný den přeje
Lucie Geldnerová

 

Vedecká konferencia KETM 13.4.2010  
Univerzita  Mateja  Bela,  v Banskej  Bystrici,  Pedagogická  fakulta,  Katedra  evanjelikálnej  teológie  a misie 

organizuje  dňa  13.  apríla  2010 na  Pedagogickej  fakulte  UMB  v Banskej  Bystrici  vedeckú  teologickú 
konferenciu  pod názvom
„CIRKEVNÝ ZBOR VO VZŤAHU K SPOLOČENSKÉMU PROSTREDIU“
Cieľom  konferencie  „Cirkevný  zbor  vo  vzťahu  k spoločenskému  prostrediu“  je  preskúmať  predovšetkým 
pôsobenie  lokálneho  cirkevného  zboru  na  okolie,  ale  aj  opačne  (hoci  len  sekundárne)  –  pôsobenie 
spoločenského prostredia na cirkevný zbor.
Konferencia  sa  bude  venovať  teoretickému  skúmaniu  vzájomných  vplyvov  v oblasti  sociálnej,  edukačnej 
a ekumenickej (nejde o zoznam aktivít cirkevného zboru v nejakej oblasti). Zameriava sa pri tom aj na otázky 
svetonázorové (stretávanie, splývanie a konflikty kresťanského a sekulárneho svetonázoru), kultúrne (problém 
„kresťanskej kultúry“ a jej vzťahu k politickým teóriám – vyhnúť sa politickej agitácii. 
Príspevky musia byť spracované vedeckými metódami, s citáciami a komparáciou rôznych, aj kontroverzných 
teologických, či svetonázorových postojov.
Garant vedeckej teologickej konferencie: doc. ThDr. Pavel HANES, PhD.
Prihláška v prílohe e mailu.

 

CampFest  5.- 8. august 2010 Ranč Kráľova Lehota

Pozor ! od 1. marca 2010 začína 1. predplatné (15 €) 
Pozor, len pre prvých 500 predplatiteľov!
.... uz TERAZ sa môžete tešiť na: The Violet Burning (USA) / The Band With No Name (UK)  / [dweeb] (UK) / Pastor Bob 
Beeman & Solace The Day (DK) / Tommy and Olly (UK) a mnoho ďalších ...... checkujte náš web, ktorý už čoskoro prejde novým 
šatom, bude plný interakcie a aktualizovaných noviniek o kapelách!   www.campfest.sk
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http://www.campfest.sk/?id
http://www.malenovice.com/_podklady/velikonoce_malenovice2010.pdf


ÚTOČISKO
Sme partia mladých ľudí, ktorí sa vo svojom živote stretli so živým Bohom a sú nadšení myšlienkou 
spoločného  života  v  komunite.  Momentálne  hľadáme  ďalších  kresťanov,  ktorí  majú  v  srdci 
podobnú túžbu a chceli by sa podieľať na jej realizácii. www.utocisko.sk

 

OZNAM zo zboru BJB Revúcka Lehota
Drahí bratia a sestry!
Chcel by som Vás poprosiť, či nemáte kontakt (najlepšie v rámci BJB na Slovensku) na schopnú sestru vo veku 
orientačne 3O-7O rokov, ktorá žije osamelo a mala by záujem o robenie spoločníčky 24 hodín denne, panej v 
Jelšave o ktorú sa sociálne staráme. Je to pani, ktorá nie je členkou nášho zboru, ale si nás vybrala spôsobom, 
ktorý bolo ťažko odmietnuť, býva v susedstve našej modlitebne, je vo veku 87 rokov a nemá nikoho. Už slabo 
vidí a bojí sa najmä osamote v noci. 
Keď sme u nej v noci, tak je všetko v poriadku. 
Jej povaha je asi primeraná desiatkam rokov osamotenosti.
Nateraz vieme poskytnúť ubytovanie u nej v samostatnej izbe v zariadenom rodinnom dome, ktorý je  pri našej 
modlitebni v Jelšave. Do sociálnej pomoci je zapojených 5 našich rodín - denné návštevy, pomoc s jedlom 
a nákupmi, už aj nocovanie a pod.         
Ak viete o niekom vhodnom, prosím, kontaktujte ma, prípadne pošlite kontaktný e-mail na môj e-mail alebo 
zborový Revúcka Lehota , kde takáto naša sestra žije, aby sme ju mohli kontaktovať.   Je to naliehavá prosba a 
predpoklad dlhodobej záležitosti.   
 Pán Vám všetkým žehnaj. 
 
Člen Rady BJB
Milan Hrivnák
revuckalehota@baptist.sk 

  

Termíny na Marec 2010
7.3. nedeľa 9:30

Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21
M. Jursa, T. Kriška

14.3. nedeľa 9:30
Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21
M. Pír, T. Kriška

21.3. nedeľa 9:30
Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21
P.Pelech, T. Kriška

28.3. nedeľa 9:30
Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21
D.Ciho, T. Kriška

4.4. nedeľa 9:30
Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21
M. Hlubocká, M.Kevický
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Informátor Marec 2010, BJB 3 Viera (viera@baptist.sk), 02 / 555 68 370, nepredajné, 
pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900

PDF verzia k stiahnutiu na: http://www.bjbviera.sk/informator/

Číslo na Marec 2010 vyjde v nedeľu 7.3.2010. Uzávierka 4.3.2010.

Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk)
Dominika Géze (dominika.geze@gmail.com)
Braňo Bognár (braniob@gmail.com)

mailto:revuckalehota@baptist.sk
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